3 декабря 2015 года в МБДОУ №28 состоялось МО педагогов коррекционных групп.

Учителем – дефектологом Тарновской С.Ю. была представлена презентация образовательного проекта на тему: «Азбука Мончегорска».

Руководитель проекта показал, как у детей дошкольного возраста формируется любовь к своей Родине, патриотизм, что особенно актуально на фоне современных детей, родителей, проблем. Сотворчество педагогов обеспечили максимальную активность преобладающем самостоятельном процессе познания, сочеталиськоллективные и индивидуальные формы организации детей в ознакомлении с родным краем.В процессе работы по патриотическому воспитанию у детей решались и задачи эстетического воспитания. Эмоционально воспринимать окружающее детям помогало яркое и живое слово, музыка, рассматривание фотографий. Создавая альбом о Родине, о родном городе, о труде, о природе родной страны ребята радовались и печалились, ощущая свою причастность.

Воспитателем Маньковой В.И проведена образовательная деятельность форме познавательных игр в подготовительной к школе группе для детей с тяжёлыми нарушениями речи.









У дошкольников вырабатывались различные способы познавательной деятельности, умение анализировать, сравнивать, обобщать; формировалась потребность получать новые знания. Также осуществлена интеграция образовательных областей:

речевое развитие, познавательное развитие, художественное творчество, социально-коммуникативное развитие, физическая культура.